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高一：設 ,  x y 且 2 2 0x xy y   ，令
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令 n n
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不難發現其循環規律為 6 個一循環，故 2005 2005 1A B A B     

 

高二：平面坐標上， (0,0),  (3,0),  (2,2),  (4,1),  ( , )O A B C P x y ，滿足 | 3 |OP OA OB OC   3 。 

1. 求 ,  x y的關係式。 

2. 求 PAC的最大面積。 

解 1.由題意知3OP OA OB OC    (3 ,3 ) (3,0) (2,2) (4,1)x y     (3 9,  3 3)x y   

| 3 |OP OA OB OC   2 9 2 2(3 9) (3 3) 9x y     2 21 ( 3) ( 1) 1x y       

2.在 PAC中，設 ( , )P x y 至 AC的距離為 h，則 PAC面積為
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2 .故 PAC面積的最大值為
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 另解： ( 3, ), (1,1)AP x y AC   ，則 PAC面積為
31

| |
1 12

x y 1
| 3 |

2
x y    

      令 3x y k   代入 2 2( 3) ( 1) 1x y    得 2 2 2 2( ) ( 1) 1 2 2( 1) 0y k y y k y k          
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